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様式第２号（第５条関係） 

第４回久喜市総合振興計画審議会 会議録 

発 言 者 会 議 の て ん 末 ・ 概 要 

１ 開 会 

関根参事兼企画政

策課長 

 委員の皆様、こんにちは。 

本日は、お忙しい中ご出席いただき、誠にありがとうございます。 

定刻となりましたので、ただ今から、第４回久喜市総合振興計画審議会

を開会させていただきます。 

 本日は、委員 20 名中、15 名出席となっており、過半数に達しておりま

すので、久喜市総合振興計画審議会条例第７条第２項の規定により、本会

議が成立いたしますことを、ご報告させていただきます。 

 次に、会議に先立ち、皆様にご了承をいただきたい点が２点ございま

す｡ 

 まず、会議録の作成のため、会議の様子を録音させていただきます。 

 次に、本会議は、久喜市審議会等の会議の公開に関する条例第３条に基

づき公開となりますことから、傍聴を希望される方がいる場合には、受け

入れるものでございます。 

 続きまして、配布資料の確認をさせていただきます。 

 

・第４回久喜市総合振興計画審議会 次第 

・報告資料１ 市民意見随時募集結果報告（第３回審議会会議資料分） 

・資料１ 第２次久喜市総合振興計画 基本計画＜基本目標１～２＞（検

討原案） 

・参考資料 第２次久喜市総合振興計画 序論及び基本構想（検討原

案）（第３回審議会以降修正版） 

 

また、本日机上に配布した資料でございますが、参考資料といたしまし

て、 

・SDGs17のゴールと 169のターゲット一覧表 

・第２次久喜市総合振興計画 市民意識調査結果報告書 修正一覧表 

 

 以上、次第を含めまして、６点でございますが、不足等はありませんで

しょうか。 

 ありがとうございます。 

  

２ 会長あいさつ 

関根参事兼企画政

策課長 

 

それでは、続きまして、石上会長からご挨拶を頂戴したいと思います。 

石上会長、よろしくお願いいたします。 
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石上会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

関根参事兼企画政

策課長 

 

石上会長 

 

 

 

岩﨑委員 

 

関根参事兼企画政

策課長 

 

 

関根参事兼企画政

策課長 

皆様、こんにちは。 

 本日は、第４回総合振興計画審議会ということで、ご多忙のところお集

まりいただき誠にありがとうございます。 

前回の会議では、総合振興計画の序論と基本構想の検討原案についてご

審議いただいたところでございます。本日は、前回までのご議論を踏まえ

まして、総合振興計画における基本計画の検討原案についてご審議いただ

きます。前回までと比べまして、具体的な内容、より各論に入っていきま

す。 

引き続き、闊達にご意見をいただければと思いますので、本日はよろし

くお願いいたします。 

 

石上会長、ありがとうございました。 

 次に、会議録に署名をいただく委員の確認をお願いいたします。 

 

今回の会議録の署名委員ですが、私の他にもう１人の委員の署名が必要

となりますので、今回も名簿順ですと、岩﨑委員さんにお願いをしたいと

思います。よろしいですか。 

 

（了 承） 

 

 ありがとうございます。 

岩﨑委員さんには、会議録のご確認と署名をよろしくお願いいたしま

す。 

 

それでは、議事に移らせていただきます。 

会議の進行につきましては、久喜市総合振興計画審議会条例第７条の規

定に基づきまして、会長に議事の進行をお願いいたします。 

 それでは、会長よろしくお願いいたします。 

  

３ 報告事項 市民意見随時募集結果報告（第３回審議会会議資料分）について 

石上会長  それでは、よろしくお願いいたします。 

まず、報告事項の「市民意見随時募集結果報告（第３回審議会会議資料

分）について）」、事務局から説明をお願いします。 

 

小室担当主査 下記資料に基づき説明 

・報告資料１ 市民意見随時募集結果報告（第３回審議会会議資料分） 

 

石上会長 

 

ただ今、事務局から「市民意見随時募集結果報告（第３回審議会会議資

料分）について」説明がありました。 
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石上会長 

 

ご質問、ご意見等はございますか。 

 

（意見・質問なし） 

 

何かあれば後ほどでも結構ですので、特にないようでしたら、「市民意

見随時募集結果報告（第３回審議会会議資料分）について」は以上となり

ます。 

 

＜明野委員 入室＞ 

 

４ 議題 第２次久喜市総合振興計画 基本計画＜基本目標１～２＞（検討原案）について 

石上会長  続いて、議題の「第２次久喜市総合振興計画基本計画＜基本目標１～２

＞（検討原案）について」でございます。 

内容がかなり濃いですので、事務局からの説明と、委員の皆様からのご

質問は、基本目標ごとに分けて進めたいと思います。 

それでは、まず基本目標１の検討原案の内容について、事務局から説明

をお願いします。 

 

小室担当主査  下記資料に基づき説明 

・資料１ 第２次久喜市総合振興計画 基本計画＜基本目標１～２＞（検

討原案） 

・参考資料 第２次久喜市総合振興計画 序論及び基本構想（検討原

案）（第３回審議会以降修正版） 

 

石上会長  ありがとうございます。 

基本目標１の４つの施策について、人権、共生社会、教育、文化政策に

ついてのご説明をいただきました。いずれでも構いませんので、ご自由に

ご質問等よろしくお願いします。 

 

明野委員  確認です。用語の説明でだいぶ難しいものがあります。例えば、６ペー

ジの真ん中にあるジェンダーギャップ指数、９ページの（３）の下のほう

にあるインクルーシブ教育、その下のコミュニティスクール、12 ページ

の Society5.0 などありますが、こうした用語の説明の対応について、ど

のようになっているか教えていただければと思います。 

 

小室担当主査 ご質問ありがとうございます。 

用語解説でございますが、ご指摘のとおり、聞きなれないような言葉

も記載しております。最終的には資料編にて用語解説が必要なものは掲

載していきたいと考えております。 
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全体の構成を見まして、用語解説が必要なものについては、資料編で

掲載してまいりたいと考えております。 

 

明野委員  例えば、このページに米印を入れて用語解説をするのか、あるいは印は

入れず、資料編に用語解説を付けることにするのか、どちらで検討されて

いるのでしょうか。場所が分からないと困ってしまうので、その辺はどう

でしょうか。 

 

小室担当主査 現行計画におきましては、文面中に米印をつけて、資料編の用語解説に

ある用語が文章中の中で分かるようにしてありますので、今回もそのよう

に米印などを使いまして分かるようにしていきたいと考えています。 

 

石上会長 確かに改めてみますと、一般的に目にしないような言葉も結構ありま

す。インクルーシブ教育も教育業界では使われているのでしょうが、一般

的には難しいかもしれません。インクルーシブ教育のほか、同じページの

その上にある STEAM化された学びも今一つピンと来ません。少々難しそう

な言葉が並んでいる印象もありますので、検討していただければと思いま

す。 

 

宮城委員 関連する分野別計画ということで、教育振興基本計画や生涯学習推進計

画があり、令和５年度からとなっていますが、これらの計画は、あくまで

基本計画ができてから考えるものなのか、あるいは事前に並行して作成を

進めるものなのか、進捗についてお聞きしたいと思います。 

 

小室担当主査 この基本計画は令和５年度からの計画になりまして、最終的には令和４

年度末の最新の情報を記載する形で製本されることになりますけれども、

教育振興基本計画など令和５年度からの計画につきましては、現在作成し

ているもの、これから準備に取り掛かるものもありますので、最終的な計

画書については最新の計画を掲載したいと考えております。 

 

石上会長 例えば、教育振興基本計画や生涯学習推進計画は令和５年度からの計画

として、おそらく今どこかでご審議中だと思われますが、そちらの会議で

決まったことが、いずれこちらにも反映されるのか、あるいは、こちらで

ある程度方向付けをしてしまうと、そちらに影響してしまうのか。各論の

計画と総合振興計画との関係性を、基本的にはどのように受け止めておけ

ばよろしいでしょうか。 

 

関根参事兼企画政

策課長 

 各個別計画につきましては、総合振興計画が市の最上位計画でございま

して、３年間かけて策定している状況でございます。こちらの審議が進む

段階において、各個別計画の作成も進めていく形になります。若干遅れ
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て、各個別計画においても順次審議を進めていくということです。 

 

石上会長 こちらの計画が先行しているということで、忌憚なくご意見をいただけ

れば、各個別計画にも反映させていくことができるといったスケジュール

感のようでございます。 

その他ございますか。 

 

田中委員 SDGs について質問させていただきます。各ゴールとターゲットの記載

がありますが、例えば４ページの５年後のまちの姿には、「市民、地域、

行政など地域社会が一体となって」と書いてあり、皆さん協力し合ってや

っていくのかなというものだと思います。その中で、関連する番号とし

て、17 番のパートナーシップが入っていない理由をお聞かせいただけれ

ばと思います。 

 

小室担当主査 SDGs の 17 番ということで、「パートナーシップで目標を達成しよう」

でございますけれども、今回 SDGs の視点ということで、５年後のまちの

姿を目指すには、行政だけではとても実現できず、市民や事業者の皆様と

力を合わせていくことが必要となります。その中で、17 番につきまして

は、全部の施策に関わってくるため、ここでは入れていないところです

が、施策の方向性の部分に、協働・共創のまちづくり指針として、ここで

いわゆる 17 番に関する記載として、市民の皆さまが身近にできること、

市民や事業者の皆さまと協働してできることということで記載していると

ころです。全てのところに入ってくることから、除いて作成しているとい

うことでご理解いただければと思います。 

 

石上会長 そうすると 17番はどこにも出てこないのですか。 

 

小室担当主査 今、ゴールの部分には 17 番以外のものを網羅する形で記載しています

けれども、現状では 17 番のゴールがどこにも出てこなくなってしまう恐

れもありますので、協働・共創のまちづくり指針に 17 番のアイコンを貼

って、SDGs のゴールの 17 番目の視点も取り入れて、計画に盛り込むこと

も考えていきたいと思っております。 

 

田中委員 ただいまのご説明で分かりますけれども、逆に言うと SDGs ゴールの４

番や５番も全部に入ってくると思いますので、全体として矛盾が生じるた

め、17 番だけを除かなくてもよいというのが感想です。具体的に言う

と、ターゲット 17.17が該当すると思います。 

 

石上会長 おっしゃるとおりの印象があって、男女共同参画関連の番号は全部拾っ

て掲載されていると言えるかもしれません。それであれば 17 番も拾って
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というところもありますので、17 番も含めるかどうかご検討いただきた

いと思います。 

他にないようでしたら、私から SDGs 関連で質問します。例えば、ゴー

ルの１番ですと、１の１、２、３など数字が振ってあるものと、１のａ、

b、c などアルファベットのものについて、何か違いはありますか。何か

意味があると思いますが、いかがでしょうか。 

 

小室担当主査 こちらの１の１、２ですとか、１の a、b の違いについて、ただ今手持

ち資料がないので、大変申し訳ございませんが、一度調べてみまして、こ

ちらの違いについて確認の上、1.1 や 1.a といった現在の記載のような記

号では分かりづらい部分もありますので、今回は参考資料としてお渡しし

ましたけれども、次回分かりやすい資料として提示できるようであれば、

また次回の審議会でもご説明させていただければと思いますので、ご了承

いただければと思います。 

 

石上会長 よろしくお願いいたします。 

あともう一つ、重要業績評価指標（KPI）は１つの施策につき１つ掲載

するのでしょうか。 

 

小室担当主査 KPI は１つの施策で最低１つ、場合によっては複数で２つ、３つ出てく

るものもありますので、事務局で案を作成しまして、またご審議いただき

たいと考えております。 

 

石上会長 今は空欄になっていますが、最低でも１つ以上の指標を掲載するという

ことです。 

他に無いようでしたら、先に進めさせていただきまして、続いて、基本

目標２の検討原案の内容について、事務局から説明をお願いします。 

 

小室担当主査 下記資料に基づき説明 

・資料１ 第２次久喜市総合振興計画 基本計画＜基本目標１～２＞（検

討原案） 

・参考資料 第２次久喜市総合振興計画 序論及び基本構想（検討原

案）（第３回審議会以降修正版） 

 

＜伊藤委員 退室＞ 

 

石上会長 ありがとうございました。 

基本目標２は、医療、スポーツ、社会保障、子育て支援、高齢者対策、

障がい者対策についてですが、いかがでしょうか。 
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小林副会長 確認なのですが、説明を聞きながら、基本計画に記載されているゴール

とターゲット一覧表を見比べていました。例えば、ゴールの３「すべての

人に健康と福祉を」がありますが、SDGs は 2030 年を目標としているわけ

ですが、例えば 3.6 は「2020 年までに交通事故死傷者を半減させる」と

記載されています。ゴールによっては 2020年や 2025年までに達成すると

いう記載がありますが、誤植ではないのですか。 

 

小室担当主査  ご質問ありがとうございます。 

SDGs自体は 2030年までの国際目標でございまして、3.6のように 2020

年までのものもあり、項目によりましては、2020 年や 2025 年といった表

記となっております。 

 

目黒課長補佐 補足しますと、SDGs については、国連の採択が 2015 年でございますこ

とから、より短期的な目標として、2020 年といった表記となっていると

いうことでご理解いただければと思います。 

 

石上会長 そうすると 2020年は過ぎていまして、例えば 3.6は 2015年を起点とし

て５年間で半減させるという目標のようですが、それを今回の総合振興計

画に載せるということです。まあ、文句を言われることではないと思いま

すが。 

 

小室担当主査 3.6は、2020年までに交通事故の死傷者数を半減させるということで、

久喜市では、昔のような交通戦争の時代に比べ、今はそこまで多くの死者

数は出ていませんが、より交通安全教育や交通安全施設の整備等を進める

ことで、今よりさらに推進させ、死亡者ゼロに近づけるという取組みも必

要になってきます。SDGsの 3.6は 2020年までとなっていますが、久喜市

としては、この先、半減よりももっと進めるような形で施策を展開してい

くことで、今後の取組みに生かしていくということでご理解いただければ

と思います。 

 

小林副会長 そうしましたら、2020 年を 2030 年と置き換えることは可能なのでしょ

うか。 

 

小室担当主査 こちらの SDGs の 169 のターゲットは国際目標ということで普遍的なも

のですので、そちらを変えることはできませんが、久喜市の解釈として、

2020 年までに半減という記載をさらにゼロに近づける工夫をし、よりよ

い施策にしていくということでご理解いただければと思います。 

 

小林副会長 そうしますと、そういった説明の注釈は必要ないでしょうか。 
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石上会長 2030 年の目標をわざわざ 10 年前倒ししているので、国連として特に急

いでやろうという姿勢の表れだと思います。重要ということなのでしょう

けれども、その後、国連では、この項目について新たな目標年次を設定す

ることなどはしていないのでしょうか。 

 

小室担当主査 最終的には、資料編での対応になってくるかと思いますが、SDGsの 169

のターゲットと市の施策がどう結びつくかという対応表についても計画に

掲載していきたいと考えております。先ほどの SDGsで 2020年までと記載

のある項目について、もう既に 2020 年は過ぎていますけれども、その先

の 2030年、この前期基本計画の計画期間である 2027年まではどうするの

か、久喜市としての解釈を注釈として付け加えた形で、それを施策にどう

生かすかといった整合性も取って、なぜこの指標を掲げたのかといったこ

とも分かるようにしていきたいと考えております。 

 

石上会長 あくまで久喜市の計画でございますので、国連の SDGs の基本的な考え

方や方向性を十分に踏まえながら、市の計画に反映するということだと思

います。 

その他いかがですか。 

 

髙田委員 一点感じたことですが、学習のところについて、ICT の活用が明確に方

向性として出ていますが、医療福祉関係においてはそういったキーワード

が一切ないように思えました。その辺りは久喜市としてあまり重要視して

いないという感覚なのか、あるいは書きぶりが難しいのか、その点を教え

ていただければと思います。 

 

目黒課長補佐 ご意見ありがとうございます。 

いわゆる ICT、デジタル化等の課題についてのお話なのですが、今回は

基本目標１、２をご審議いただいていますが、全体で８項目ある中で、最

後に行財政に関する内容を盛り込む予定です。そういった中で、今お話の

あった ICT、デジタル化は行政全体としての大きな課題として捉えていま

すので、その辺りの改革も、施策として今後検討して中身を詰めていきた

いと考えております。 

 

髙田委員 それでは、まるっと一本で記載するということですか。 

 

目黒課長補佐 特に教育については、文科省が力を入れて GIGA スクール構想というこ

とで、強力に ICT化を進めている状況がありますので、個別具体的に記載

させていただいた側面がございます。 

 

石上会長 教育はコロナで急速に ICT 化が進みました。検討原案を細かく見ます
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と、医療体制のところでも、市民と医療機関の情報共有、あるいはデータ

ヘルスのことが書かれており、おそらく意識した記載と思われます。

後々、具体的にデジタル化に関する文言が出てくるということです。 

 

田中委員 22、23 ページに関連して、久喜青年会議所でも 2017 年に子ども食堂を

初めて立ち上げまして、今は他団体に引き継いだのですけれども、市内で

も７拠点くらいに増えてきました。23 ページの施策の方向性（２）の１

段落目に、「民生委員・児童委員、子育てボランティア、市民、事業者等

と連携し」とありますが、ここに「団体」は入ってこないのでしょうか。

我々も団体として子ども食堂の立ち上げの際に、久喜市ロータリークラブ

からご支援をいただいたことがありますので、個人の方ももちろんです

が、団体にもご支援をいただいていますので、ご検討いただければと思い

ます。 

 

石川係長 市民、事業者に限らず、団体の方にも様々な面でご協力いただいている

とのことでございますので、文言の表記の仕方を検討させていただきま

す。 

 

＜髙田委員 退室＞ 

 

小野田委員 23 ページにある「子育て世代包括支援センター」とは何のことかと思

いましたが、保健センター内に設けられている機能のことですよね。他

に、社会福祉のほうでも、「地域包括支援センター」とか、似たような名

前がたくさん出てくるじゃないですか。これについて、私は色んなことを

やっているので割と分かっていますが、一般の方が「包括支援センター」

とは何のことか、もっと簡単に説明できるような方法、これは正式名称な

のかもしれませんが、例えば愛称などはないものでしょうか。これだと、

センターがあるような感じがしますよね。 

 

真坂健康・子ども

未来部副部長 

今お話に出ています「子育て世代包括支援センター」ですが、委員さん

のおっしゃるとおり、現在、保健センター内にコーナーをつくって、妊産

婦から切れ目のない子育て支援ができる拠点として、市内の保健センター

４か所に設けています。もっと市民の方にこのセンターがどういうものか

分かるような説明文を加えるなど、名称だけでなく、表現方法を改めさせ

ていただきたいと思います。 

 

斧田福祉部副部長 ただいまのご質問に関連しまして、25 ページをご覧いただきたいと思

います。施策の方向性（１）に、委員さんお話の「地域包括支援センタ

ー」がございます。こちらは、現在のところ本庁舎内と駅東口の社会福祉

協議会、各総合支所に１箇所ずつ設けられております。こちらは介護保険
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を主に利用される方で、支援を要する方がご相談をいただく窓口として設

置されておりまして、一見すると区別が付きにくいというご指摘について

は、表記を工夫したいと考えています。 

 

大谷委員  今のセンターの言い回しに通じるものがあると思いますが、全体を通し

て、用語解説をして分かってもらえる言葉と、それから例えばキャリアス

テージ、ライフステージ、データヘルス、ワンストップといった言葉な

ど、何となくふわっとは分かるのですが、この言い回しが果たして適切な

のでしょうか。読んでいて違和感がありました。もっと他の言い回しで分

かりやすくできるのではないかと思いました。横文字を使うなとは言いま

せんが、簡単に言ってしまってよいのか。皆さんから質問が出るというこ

とは、分かったような、分からないような部分が他にもあるのではないか

なという気がします。特にお仕事としてやっている方には普通のことかも

しれませんが、私たちが私たちの未来のためにつくっていくものですか

ら、もう少しフラットな表現の仕方を考えていただければと思います。 

 

小室担当主査 ご質問ありがとうございます。 

計画書につきましては、最終的には一般市民の方がお読みいただくもの

ですので、作り手側で分かるものであっても、一般市民の方には難しい語

句も出てくるかと思います。言い換えられて分かりやすい表現にできるも

のは、こちらで見直しをして、文面を分かりやすくしていきたいと思いま

す。言い換えできないものについては、必要なものは用語解説などを付け

ていきたいと考えています。なるべく分かりやすい、簡単な文章となるよ

う、もう一度全体的に見直しをかけてまいりたいと思いますので、ご理解

をいただければと思います。 

 

石上会長 そのようによろしくお願いしたいと思います。注記で前後行ったり来た

りすると分かりにくいので、なるべくページの中で分かるように工夫をし

ていただけるとありがたいと思います。 

他に無いようでしたら、「第２次久喜市総合振興計画 基本計画＜基本

目標１～２＞（検討原案）について」は以上となります。 

 

５ その他 

石上会長 次に、「５ その他」について、委員の皆さんから何かございます

か。 

 

（意見・質問なし） 

 

石上会長  他に、事務局から何かありますか。 
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小室担当主査  委員の皆さま、ご審議いただき誠にありがとうございました。 

先ほどの議事の中では触れませんでしたが、参考資料として、第２次久

喜市総合振興計画序論及び基本構想（検討原案）（第３回審議会以降修正

版）をお配りさせていただきました。本日、基本計画の基本目標１と２の

検討原案をご審議いただきましたが、それと連動して修正した箇所を含め

て見直しをさせていただいており、参考資料としてお配りしております。

併せて、第３回審議会以降の修正箇所一覧表も付けてございますので、後

ほど参考としてご覧いただければと思います。 

それでは、今後の予定等につきまして、ご説明申し上げます。 

 まず、会議録の関係ですが、できる限り全文記録方式に近い形で作成

後、今回の署名委員であります会長及び岩﨑委員の一任で、確定とさせて

いただきたいと存じます。 

 また、事務局から１点ご案内させていただきます。 

 前回の審議会におきまして、委員の皆様へは「市民意識調査結果報告

書」の暫定版をお渡しさせていただきました。 

 その後、報告書内容の精査を行いまして、このたび「市民意識調査結果

報告書」を確定させたところでございます。 

 なお、報告書でございますが、前回、委員の皆様にお渡ししました暫定

版から大きな修正点はありませんでして、先ほど配付させていただきまし

たが、A4 両面刷りで、「第２次久喜市総合振興計画 市民意識調査結果

報告書 修正一覧（暫定版→確定版）」をお配りさせていただきました。

こちらのように大きな修正点はなく、またページ数も 200ページ近くと大

変多いものでありますことから、SDGs ということもありますので、今

回、委員の皆様への紙ベースでの配付はせず、電子データをこの審議会終

了後に、市ホームページの第２次総合振興計画策定のページにおいて掲載

し公表する予定でございますので、そちらの掲載データをご覧いただくよ

うな形で代用させていただければと考えております。 

 委員の皆さまには掲載した旨のお知らせもさせていただきたいと思いま

すので、そちらで大変恐縮ではございますが、ご覧いただければと思いま

すので、何卒ご理解を賜れればと思います。よろしくお願い申し上げま

す。 

 最後に、次回の会議の開催予定でございます。 

本日、委員の皆様にご審議いただきました、第２次総合振興計画の基本

計画の検討原案につきまして、次回会議では、基本計画のうち基本目標３

と４に係る検討原案をお示しさせていただきまして、ご審議いただきたい

と考えております。 

 その後、８つの基本目標を２つずつに分けて、ご提示したいと考えてお

りますので、よろしくお願いいたします。 

 次回の審議会の開催についてご案内させていただきます。開催日は、年
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明けになりまして、１月中旬で、１月 17日（月）午後２時 30分からで予

定しております。 

 委員の皆様には、後日改めて正式な開催通知をご送付させていただきま

すので、予めご承知おきくださいますようお願いいたします。 

 併せて、１月 17 日以降の審議会の開催予定も、この場でご案内させて

いただきます。 

 今年度中、あと３回を予定しております。まず、２月 28 日（月）午前

10 時からを予定しております。また、３月 25 日（金）午後２時からを予

定しております。以上２日間の日程についてご予定をお願いいたします。 

 今年度中は残り３回で、基本目標８まで一巡してご審議いただきまし

て、来年度以降は、基本計画素案のほか、序論や基本構想の見直しについ

てお諮りする予定です。 

 もう１点ご報告させていただきます。過日 11月 13日の土曜日に、「久

喜市の魅力と未来を考える集い～持続可能な久喜市を目指して～」と題し

まして、合併 10周年記念表彰と SDGsのシンポジウムを開催させていただ

きました。ご協力いただきました皆さま方には感謝申し上げます。本日机

上に、記念品である SDGs17 のアイコンを掲載したトートバッグを置かせ

ていただきましたのでお持ち帰りいただければと思います。トートバッグ

の中に入れたクリアファイルには、総合振興計画策定の一環として実施し

た SDGs ワークショップで、市民や高校生、大学生等が考えた私たちがで

きる身近な取組みのアイデアを表した SDGs マップを掲載しています。皆

さまの一つひとつの行動や取組みが SDGs の達成につながりますことか

ら、皆さまの日頃の取組みの参考としてご活用いただければと思います。

なお、クリアファイルはライメックス素材という石灰石から生まれた環境

に優しい新素材で、SDGs を踏まえたものとなっております。他にも、合

併 10 周年の記念切手や DVD などを入れております。また、このトートバ

ッグはオーガニックコットンで環境に優しい素材で作られています。 

長くなりましたが、事務局からは、以上でございます。 

 

石上会長  ただ今、事務局から、次回の会議予定等について説明がありました。お

忙しいところ恐縮ですが、ご予定をよろしくお願いいたします。 

 委員の皆様から何かご質問等ございますか。 

 

 （意見・質問なし） 

 

石上会長  他にございませんか。 

 無いようでしたら、以上で本日の議事は終了とし、進行を司会に戻した

いと思います。 

 

６ 閉会 
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関根参事兼企画政

策課長 

 石上会長、ありがとうございました。 

 それでは、閉会にあたりまして、小林副会長にごあいさつを頂戴したい

と思います。 

小林副会長、よろしくお願いいたします。 

 

小林副会長 皆さん大変お疲れ様でございました。 

今日は第４回目ということで今までの会議で一番盛り上がったのではな

いかと感じております。５回目以降も皆さんから多くのご意見をいただき

ながら、すばらしいものにしていきたいと思いますので、どうぞよろしく

お願いいたします。 

それでは以上をもちまして、第４回会議を終了といたします。 

 

関根参事兼企画政

策課長 

 小林副会長、ありがとうございました。 

 また、委員の皆様におかれましても、大変お疲れ様でございました。 

 以上をもちまして、第４回久喜市総合振興計画審議会を終了させていた

だきます。 

本日はありがとうございました。 

 

会議のてん末・概要に相違ないことを証明するためにここに署名する。 

令和 ３年１２月 ８日 

会 長    石 上 泰 州 

委 員    岩 﨑 長 一 

 


